

EMLÉKEZTETŐ

a Teljesítménytúrázók Társaságának alakuló megbeszéléséről

Az összejövetel időpontja : 1991. szeptember 10.

helye : Budapest, III. Tanuló u. 1.

Résztevők : ld. a mellékelt jelenléti ívet (23 fő)

Program :

Had András bevezetője után Pál István ismertette a tervezetet az időközben felvetődött kiegészítésekkel együtt.

A további hozzászólások észrevételek a következők voltak :

- Had András : Célszerű lenne a rendszeres, heti összejövetel.

- Mészáros János :

Helyesli, hogy összejöjjen a társaság, szerinte a kedd is jó. Fontosnak tartja, hogy legyen jelzés a teljesítménytúrákról, mivel az a cél, hogy azok profi módon legyenek megrendezve ! Már csak azért is szükség van a társaságra, mert egy szervezet könnyebben tud fellépni a rendező szervekkel szemben ill. szerveknél. Jó ötlet a mérőkerék, ezzel lehet az útvonalat "hitelesíteni". Ez segítség a rendezőknek is !

- Hattyár Ábel :

(Pál István azon megjegyzésére reflektált, hogy a Gödöllői dombvidékről illetve annak jelzett útjairól szeretnének egy térképet rajzolni.) A Gödöllői dombvidékről aránylag jó térképe van. A térkép iránt (után) nála lehet érdeklődni. Megadta az édesanyja munkahelyi telefonszámát : Hattyárné Hidas Zsuzsa 111-0200/1820 vagy 1148 (Lánchíd Irodaház)
A térképet Lobmayer Imre rajzolta.

- Kovalik András :

Először szintén a térképekkel kapcsolatos észrevételre reagált. Elmondta, a Kartográfia által kiadott térképek közül egyedül a Pilis önfenntartó, a Budai és a Balaton nullszaldós, míg a többi ráfizetéses. Később, valakinek ahhoz a megjegyzéséhez, hogy a gyengén megrendezett túrák rendezőit adminisztratív eszközökkel kéne jobb rendezésre ösztönözni, az alábbiakat fűzte : a teljesítménytúrák "kiválasztódása" előbb-utóbb úgyis végbe megy, ha a résztvevők akarják.

- Urbán János :

Ismertette, milyen lehetőségek vannak a Virányosi Közösségi Ház igénybevétele esetén (terem, felszerelés - TV, videó stb. - lehetőségek.)

- Borsos András :
Felvetette, ne csak a klubnapokon, hanem 168 órán át lehessen hozzájutni az információhoz ! (Információszerzés a klubnapokon kívül)
- Had András : Szerinte az Ifjúsági Iroda fakkja erre a célra megfelelő lenne. Más hozzászólók a Tourinformot javasolták.
- Jávor Zoltán :
Jó lenne összeállítani a rendező egyesületek címlistáját.
A biztosítási díjat be lehetne építeni a nevezési díjba.
- Farkas Valéria :
A névválasztáshoz : szerinte nem szerencsés a "füрге ürgék"
- Szabó József :
A költségekre honnét szerez pénzt a társaság.
- Biró András :
Szerencsétlen dolog, hogy egy napon több túra is van. Nemcsak szombat van, a vasárnappal is lehetne számolni !
- Hárs István :
Nem látja be, miért van szükség a Társaságra, miért nem az MSTSZ csinálja mindezt ?!
(Miért kell két dosszié minden túra anyagával stb.) (Had András arra utalt válaszában, korántsem biztos, hogy a "klub" és az MSTSZ egy helyen lesz a jövőben is!)
- Mészáros János :
Szerinte kedden lenne szerencsés a Virányosi Közösségi Házban tartani a klubnapokat.

Határozatok :

Az egybegyűltek a következő kérdésekben döntöttek :

- A megjelentek egyetértettek abban, hogy szükség van egy ilyen, a tervezetben vázolt társaságra.
- A jelenlévők megszavazták a heti egyszeri, keddenkénti klubnapokat.
- A tagok 3 ügyvivőt választottak, névszerint :
Pál István, Rakk Gyula, Sztancsik György
(Had Andrásnak az ügyvivők személyére tett előterjesztését a jelenlévők egyhangúlag elfogadták)
- A hely kapcsán abban maradtunk, hogy a három ügyvivő megnézi a Közösségi Házat és a következő héten beszámol az ott tapasztaltokról, látottokról. A tagság ennek ismeretében dönt majd a klubnapok helyszínéről.

Találkozó : hétfőn, (IX. 16.) 17⁰⁰-kor a Moszkva téren a 21-es busz végállomásánál. (Abban maradtunk, hogy hétfőn du. 14-kor még felhívom az Urbán Jánost)